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MAOHMATIKA OMAAAZ NMPOZANATOAIZMOY OETIKQN ZMOYAQN KAI
MPOZANATOAIZMOY ZIMOYAQN OIKONOMIAZ & MAHPO®OPIKHZ

12° AIATONIZMA - OEMATA (KegpdAaia 2, 3)
[KepdAala 1, 2 Mépog B' tou oxoAikou BiBAiou]

Oéua A
A1. Aivetat n ouvdptnon f(x)=x", x € A. Na anodeifere 6u n [ eival
nmapaywyiown oto A ot mapakdtw mePITTWOELG:
(@)K € Zpe k < 0kar 4 = R*. (Movdadeg 3)
B)k ER—Zka A = (0,+00) (Movadeg 4)

Movadeg 7
A2. Na OWOETE TOV OPIOHO TOU CNUEIOU KAWTIAG.

Movadeg 4
A3. OswpnoTE TOV MTAPAKATW LOXUPLOHO:

«Eav  woxvet  gx) = f(x)=h(x) ya «kdbe x kovtd o0 X,

kalim g(x) =1L, €R, lim h(x)=1, €R pe I, #1,, t61e mWavta oxvel

I, = lim f(x) < 1,»

.'?c-'—*.‘x-',]

a) Na xapakTnpioeTe Tov IOXUPLOPO, YPAPOVTAG 6TO TETPASIO oag To ypdupa A, av eival
aAnéng, N to ypdupa W, av sivat yeudng. (povada 1)

B) Na attioAoynoeTe TNV andvinon 6ag oto EpWTNUa a). (Hovadeg 3)
Movadeg 4

A4. Na xapaktnpicete TIG MPOTACEIG TTOU akoAouBouv, ypd@oviag oTo TETPAdld odg,
O{TAa 0TO YPAPHA TTOU AVTIOTOIXEL o€ KABe mpdtaon, t A£En Zwoto, av n mpotaon ivat
owotn, N AdBog, av n mpotaon sivat Aavbacpévn.

a) Na @ >1 n ouvdptnon f(x)=x% eivat mapaywyiowun oto Xo = 0 kat n
Tapaywyog tng eivat ion pe to 0.

B) Asv umdpxouv ouvaptiocels f, g Yld TG OMOIEG LOXUEL
feg=g-of

Y) Eav n ouvaptnon f(x) eivat kupth oto didotnua A téte Kabwg to X aufavetat, n

EQATITOUEVN TNG Cf OTPEPETAL KATA TN APVNTIKA Popd.
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0) Zta onyeia Kapmig n £QAnTopévn TG Cf «OlAmEPVA>» TNV KAUTUAN.

€) Av pla ouvdaptnon pe medio optopol to A eival mepitty, totE yia ™ peAétn ng

pmopoUpE, AOyw SuppETpiag, va meploptotoups ota X € A, pe x = 0.

Movadeg 10

©éua B

Aivetal n ouvaptnon f(xj = L, X E (U;D U (1,—|—00].

In x

B1. Na peAetioete tn ouvdptnon f w¢ TPOg TNV KUPTOTNTA KAl va TMPOcdIlOpicETE Ta
onpEia KApTmAg TnG.

Movadeg 6

B2. Na Bpeite 10 oUvoAo Tipwy TG ouvaptnong f (4 povadeg) Kabwg Kat Tig AcUPTTWTEG
NG YPAPIKNAG TNG Tapdotaong (Hovadeg 2)

Movadeg 6

B3. Me Bdon TG amavticelg oag ota epwtnpata B1, B2 va xapdfete tn ypagiki
mapdoctaocn tng ouvaptnong f .

Movadeg 3

B4. Av g(x) = |x — 1|, va opioete ™ ouvdptnon f o g (Hovadeg 3) Kat va e€eTdocETe
€av n ouvaptnon

p(x) = {{f;gj{xj’ 0=x<1 civau napaywyiown oto X, = 1 (uovadeg 3)

x=1

Movadeg 6

B5. Na dsiete 6tL n cuvaptnon

_ (™™, xe(0,1)u(1,+)
h(x) =
e, x=1

eivat otabepn oto (0, +o0).

Movadeg 4
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Oépa
Eotw f: R — R, nmapaywyiown oto R cuvaptnon pe f(0) = 0 kat ywa v omoia
woxvel f(x) (E‘f{'ﬂ — x) =1, yiakdde x € R.
M. Na amodei€ete ot n ouvaptnon f eivat yvnoiwg avgouca oto R kat va Bpeite v
e€lowon e@amtopévng Tng 6To onpeio U(O,f[{]]).

Movddeg 3
2. Na amodeifete OtL n cuvaptnon

g(x) = (ef™ — x)g — x2

gival otabepr oto [R (povadeg 4) kat va Bpeite tov tUmo tng cuvaptnong | (Hovadeg 4)

Movadeg 8
Aivetai ot f(x) = 111(x+"-.."l’2 + 1), xeER
3. Na anmodei€ete ot n f aviiotpégetal kat va Bpeite Ty f_l.

Movadeg 5
4. Na e€etdoste wg mpog tnv Kuptdtnta tn ouvdaptnon f.

Movddeg 3

1 B2..1'_1

5. Aivetai ot f~(x) = S XE R.

a) Na anodeigete 6Tt f (%) = x yia kaBe x € [0, +o0). (Hovadeg 3)

B) Na Bpeite ta Kowvd onpeia Twv Ypag@ikwy mapactacewy twy ouvapthoswy f kat f -1

oto [0,+o0). (povadeg 3)

Movddeg 6

Oéua A

Aivetal n ouvdptnon

1
f(x]=21nx+xlnx—|—;—|—2, x>0
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A1. Na ogiete ot eival kupth (Hovada 1) kat Ott Tapouctalel OALKO EAAXIOTO OTO onpEio

1
Xy € (G’E) (Movadeg 5) yia to omoio LoxUEL (HOVADEG 2):

—X3 —2xX5— 2%, + 2

f(:xt]] = 2
Xo
Movddeg 8
Aivetal emmA£ov n cuvaptnon
g(x) = xe*Inx, x>0
Na Ociete otL:
A2. H ouvdptnon g sivat kupth oto (0, +c0),
Movddeg 7
A3. loxuegl
6(2(3) —g(2)) < 2(g(5) — g(2)) < 3(g(5) — &(3))
Movddeg 5
A4, loxvsl g0 =x* —1vyakabe x = 1.
X
Movddeg 5

H ekmovnon tou diaywviopatog £yive pe tn BorBela EBeAoviwy EKTaideuTiKwy.

To dwaywvicpa empeAndnke o AAéEavdpog ZuyKeAAKNG, Madnpuatikdg tou Mpotumou
levikoU Aukeiou HpakAeiou.

O emMOTNPOVIKOG £AsyXx0G Tpaypatomolifnke amd toug Kwvotavtivo KwvotavtdmouAo Kat
BaoiAelo Motodko.

KAAH EMITYXIA
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